Volumenes de cilindros y conos

Cilindro
Vcilindro =m: r2 ' h
Cono
m-r-h
Vcono =
3

Tronco de cono

m-R-h w-P-h,
3

Vtronco de cono — Vconol - VconoZ = 3

El Calcula el volumen, V, de los siguientes cuerpos de revolucion:

a) Un cilindro de 11 dm de radio y 17 dm de altura.

b) Un cono de 9 cm de radio y 14 cm de generatriz.

¢) Un cono de 5 cm de radioy 12 cm de altura.

d) Un tronco de con de 16 my 89 m de radios y 17 m de altura.

Sugerencia: ten en cuenta que la razén de los radios del cono inicial y del cono que se separa para
obtener el tronco de cono es la misma que la razdn de sus alturas.



Solucionario

Ha V=m-11"-17=6462dm’
b) Se verifica que 14*> = 9° + h%, de donde h = 10,72 cm.

T 9%-10,72 5
Por tanto: V= 3 =910cm

5212

o v="" =314cm’

34 16
d) Como 17 = Y la altura del cono inicial es: h, = 34 m. Por tanto, el volumen del cono es:

_m-16°-34 w-8-17

V= 3 =9115—1139=7976 m’






